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MAOHMATIKA & XTOIXEIA XTATIXTIKHX

NUOXILAIVIVUMZI

NU LI LNOGJO® EK@QNHEEE
OEMA 1°
A.  Av AB &ivau 000 evdeydueva evdg detypatikov ywpov £, va deifete 0Tt

P(A-B)=P(A)-P(ANB).
Movéoeg 9

a. [Tote pa cuvapmmon f Aéyetan yymoiog avéovca o Eva ddotnua A Tov
eSOV OPIGHOV TNG;
Movaéoeg 3

B. Tivovopdleton derypatikdc y®Pog VO TEPAUATOG TOYNG ;
Movdéoeg 3

No %opaKTNPIicGETE TIG TPOTAGEIC TOL OKOAOVOOVV, YPAPOVTIOG OTO TETPAOLD
o0 OITACL GTO YPAUUO TTOV avTIoTOLKEl 68 KaBE TpoTOon T AEsn Z@oTO, av N
npoTaon gival cwot, | AdBeg, av 1 TpdTacy eival AavOasHEVT).

a. T kabe x>0 oyver (\/; ) = % ;
X

Movéoeg 2

B. Otav éva delypa tipnov okohlovBel oaocvppetpn kKotovourn pe Oetikn
OGLULHETPIO TOTE 1GYVEL 6>X .
Movdéoeg 2

v. H péon tyun mov Ppiokovpe o€ opadorompéva dedopéva eivon wovra idia
LLE OTHV OV EIYOE TPV TV OLAOOTOINOT).
Movéoeg 2

0. Mia ocvvdptmon f opiopévn oe éva dtdotnua A tov mediov optGpHoL TNG
Aéyeton yvnoilog @Bivovca Otav Yoo omoladnmote onueio x,x, €A HE

X, <x, toydet f(x,)>f(x,).
Movaéoeg 2

e. 'Eoto AB Vo evdeyopeva evog derypatikod ydpov Q. Av P(A)<P(B)

TOTE KAT  ovayKn woyvel A C B.
Movaoeg 2

To 0épora Tpoopilovtal Y10 aMOKAELGTUC YPTOT TS PPOVTICTIPLOKNC LOVADOG 1
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OEMA 2°

Tnv 29" Maptiov otic 4 m.u. ot Oepuokpacicg 20 noOrewv oe Padupovg Keroiov,
opadomombnkav og 4 KAAoELG 100V TAATOLG Kot SivOVTOL GTOV TAPOUKAT® TIVOKAL

K\doeic oe Vi
Babpovg
°C
[0,2) 2
[2.4) 4
[4.6) 6
[6,8) 8
o) Na. Bpebei n uéon Beppokpocio Tmv mOAéwv o Paduovg °C.
Movdéoeg 6
B) No Kotaokevootel T0 10TOYPAUIN KOl TO TOADY®VO 0OPOISTIKMOV GYETIKMV
cuyvotnTtOV % kot vo ekTiunbei 1 dtdpecoc g Beppokpacioc.
Movdéoeg 7
Y) No' vmoloyicete TV OOKLIOVGY Kol Vo €5eTloeTe av TO- Oelypo eivon
OLLOLOYEVEG
Movéoeg 6
0) Na Bpebel ta mocootd TV TOLE®V e Beppokpacio amd 3 £mg kot 7 Pabpovg
OC'
Movaoeg 6
| i -
K (Z XiVi j
Aiveton s°=—| ) x v,-~
T v ; P v
®EMA 3°

‘Eotw derypatikog yopog Q pe woomibava amid evoeydpeva omov Q={1,2,3,4,...,25}
Kat N ovvaptnon f(x)=x’ —xx+9 , ke Q v kG@be x e R. EmAéyovpe ta mopakdarm
EVOEYOLEVAL:

A={ keQ / x moAramAdoto Tov 3 }

B={ keQ /n f dev éer mpaypatikeg pileg }

['={ ke Q /10 6p10 lim

H\/_ J_smf}
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a) Noa Bpebovv ta evoeydpeva A, B, T'.

Movéoeg 6
B) Na Bpebovv ot mBavotnteg P(A) kou P(T).

Movéoeg 6
Y)  Na deifete 6Tt P(B) :% kot P(ANB) = %

Movaéoeg 6
d)  Novmohoyiotovy ot mbavomteg P(AUB), P(AUB'), P(B-A').

Movaéoeg 7

OEMA 4°

Atvovton T gvdeydpeva A kon B evdg detypatikod ywpov Q mov amoteAeiton omod
160700V OTAQ EVOEYOEVA KO T) CLVAPTION

P(AUB) ,  P(B-A

f(x): X +—13),X€R

2[P(A)+P(B)] P(A)+P(

YL TV 07Ol €Vl YVOOTO OTL 1| EQUITOUEVI] TNHG YPAPIKNG TNHG TOPOCTACNS GTO
onueio K(l,f (1)) givan apdiinin otny gubeio y=x+2.

o) Noa anodeilete 0t 00 gVOEYOpEVA A Kou B givan acvpfifaocta.
Movéoeg 7

B) Av P(AUB) :% Kot 1 ypoeikn topdotacn Crtng cuvaptnong f oiépyeton amd

TO oNuEio A(O,%) va vtoroyiotovv P(A) ko P(B).

Movdéoeg 6

) Av P(A)== «o P(B):% VO VTOLOYIGETE TOL OKPOTATA THG GLVAPTNONG

1
2
g(x)=6f(x)—-12x+2019.

Movaoeg 6

8 Av (e) n eopamtouévny m™g C; oto onpueio K(l,f(l)) kot M, (x,,y,),
M, (X55¥;)sesMyg (X105 ¥10) 10 onpeio TG (€) mOV O TETPNUEVEG X 5X,5ues Xy
EYouv pEom T —% Kot TumiKky omdkion S=2 va Ppebel 0 cvviereoTig

HETABOAC TOV TETAYUEVOV TOVG.
Movaoeg 6
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